



# 仙姐 嚴厲教戲

## 梅雪詩開心

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳寶珠與梅雪詩(阿嘜)將於本月27日假演藝學院再度公演《再世紅梅記》，昨日並聯同楊千嬅及林建岳等一起出席慈善首演記者會，宣佈慈善場收益將捐予香港演藝學院作為戲曲課程發展之用，適逢限量100本的《再世紅梅記》劇照收藏版於昨日發售，大會乃送贈第一本予演藝學院，而《再》劇監製白雪仙(仙姐)，因患上感冒發燒未能出席記者會。



寶珠透露師傅仙姐早已看了醫生，對於再度公演《再》劇，她表示與阿嘜私下已多加排練，希望演出比之前的有進步。阿嘜指師傅仙姐有逐個字教她們怎樣演繹，令她很开心學多了很多。至於再演出時師傅是否少了責罵？她說：「師傅並非罵而是教。」至於會否邀請老拍檔龍劍笙(阿劍)回港欣賞？她指對方沒時間，這次未能回港欣賞。

### 望新生代承傳粵劇下去

千嬅自言愛看粵劇，過去也曾分別跟張軒軒和古巨基合演粵劇折子戲，覺得粵劇功架沒有速成，要經長時間練習才可，至於首演當日她要為亞洲音樂節綵排，故要再另揀日子捧場，偕同母親一起欣賞，不過就要找人幫手湊仔至少三小時才可。她謂雖然老公丁子高也可幫手湊仔，但擔心他因工作關係欠耐性，不像她聽到兒子的叫聲便衝過去。千嬅又希望新生代喜愛粵劇能承傳下去，問到她可會讓團員Torres學粵劇？她笑言會先讓兒子聽音樂，因發覺兒子對音樂方面有興趣，在這方面栽培他。曾指兒子「竊身」的千嬅，笑言有時會在家中播放與老公的MV給兒子欣賞，每當她外出而兒子又想見她，家人便會播她的MV給兒子看，覺得DVD真是很好的發明。

### 林建岳不緊張女兒婚事

另外，林建岳表示自小受母親影響，經常會聽粵劇，仙姐更是其偶像，祝對方早日康復。提到女兒林恬兒的好事近，即將榮升外父的林建岳被問到是否忙於籌備女兒婚禮？他打趣笑道：「又不是我結婚，不忙。」不過就透露母親林余寶珠對孫女出嫁十分緊張，幸好有很多朋友幫手。問他送甚麼禮物給一對新人？他笑道：「我已送了女兒。」他坦言雖然不捨得女兒，但也十分開心，因多了一個女婿。當問到婚禮在何地舉行？林建岳則賣關子，只表示小朋友喜歡在外地舉行，但一定會在香港擺酒。



陳寶珠與梅雪詩再演《再世紅梅記》，並宣布慈善場收益將捐予香港演藝學院作為戲曲課程發展之用。

林建岳被記者追問女兒出嫁一事大受太極。



## AOA 戴隱形眼鏡 引桃花

香港文匯報訊(記者 植植) 金牌大風新晉子女組合 AOA 首次為隱形眼鏡代言，細 Ann 自爆小時候戴住「大眼仔」腳，而今眼睛發炎了一個星期，現在不會貪方便，唔除隱形眼鏡。大 Ann 則大爆兩人讀書時因是四眼妹，故甚少男仔埋身：「副眼鏡擋晒桃花，現在戴隱形眼鏡，希望今年桃花好些。」

## 賀軍翔 演頹廢爸 高帥不富

(中央社) 愛情新劇《勇敢說出我愛你》昨天在台灣舉辦開鏡儀式，演員賀軍翔、柯佳嬿、張景嵐、林美秀、洪詩、趙杰、阿麗、黃仲崑、吳若瑄、楊淇、潘奕如全體出席，堅強的陣容將打入韓國市場。賀軍翔這次更挑戰演出單親老爸，靠自己經營手工 pizza 店與 8 歲女兒過著簡單安逸的日子，他脫去「高富帥」形象，化身留鬍子、穿背心的頹廢型男老爸。但如何忠實詮釋「父親」角色，賀軍翔開玩笑說：「我快點生一個好了。」不過，已經當舅舅的他，實際上很常和小朋友相處，所以自認演爸爸絕對沒問題。黃仲崑則和林美秀有一段「黃昏之戀」，黃仲崑昨天還一把將林美秀新娘抱，讓林美秀羞得直尖叫，現場鎂光燈四閃，林美秀一被放下，也趕緊摸摸黃仲崑的腰，就怕傷到了。



藝人賀軍翔(右)在新戲飾演放棄愛情的單親老爸。中央社

# 奪「最具魅力男、女演員」獎

## 古天樂章子怡



香港文匯報訊(記者 李思穎)《第26屆香港專業電影攝影師學會 HKSC 週年晚宴》於昨晚舉行，出席藝人有古天樂、林家棟、陳惠敏、導演劉偉強，當晚除會選出新一屆會長和理事，並即場頒發三個獎項，分別由古天樂和章子怡奪得「最具魅力男、女演員」獎和「最佳攝影」的陳志英。古天樂奪得「最具魅力男演員」獎，他喜孜孜地表示在攝影師眼下定得獎，甚感榮幸，自嘲膚色太黑，打燈都打死人，實在難以自我評價，有時一些位置都難打燈，攝影師會提醒我不要入鏡，所以能夠得獎是開心事！近日有報道指古仔將步霆鋒後塵，投資開後期製作室力撼霆鋒，對此，古仔一貫作風表示「不回應。」是否想低調進行？他同樣都是不回應。另有指古仔集資成立電影基金，其中投資開拍《3D 豪情》，他表示沒有回應，片中是否「肉搏」AV 女優？古仔則要大賣關子，四月頭上映時，大家去看便知道。問到拍攝時會否尷尬？他說：「有話話不尷尬，當年拍《豪情》一片，鯊魚鏡頭有 100 個 AV 女優，情況更誇張，她們都很專業，讓我能專心演出，今次《3D 豪情》只是客串演出。」

剛卸任會長劉偉強說：「現時已經是菲林轉用數碼年代，希望從今屆開始推動，由菲林轉用數碼是痛苦的年代，要研究儲存及如何將拍攝的影像呈現出來。」他入行數十年以來都是以菲林拍攝，對數碼不是太懂，也希望有新人接棒，推動數碼拍攝。

## 樂基兒 被媽咪取笑有肚臍



香港文匯報訊(記者 李慶全) 樂基兒(Gaile)、謝婷婷與 Amanda S. 等昨晚出席一時高牌活動，Gaile 穿上低胸白裙顯得上圍豐滿，她笑言因工作經常坐着對住電腦，自然一邊吃零食，胖了有五、六磅，連媽咪都取笑她做模特兒會太大肚臍。問男友有否投訴？她只回答不知道。現她設計珠寶款式，又有打算找男友一同設計情侶款式？Gaile 說：「不會，你問我不到，可能到明年才出情人節系列。」

謝婷婷一直以了解中的好朋友來形容與戴尚安的關係，不過對方見過其父母更一同吃午飯，其父四哥更對這位「高佬」有好印象，讚他衣著「四正」又有風度，很懂得照顧他的女兒，婷婷又指四哥喜歡看動物，知她曾跟戴尚安到非洲工作，也相約下次一起去看動物！

Amanda S. 與老公經常聚少離多，一個月才見到兩日，故一直希望生 bb 也未能成事，她笑言要看容易受孕的期表看能否成孕，她不排除將來會試以試管 bb 來製造小生命。



周袋遮不住的樂基兒。